

文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

火箭申请伤病特例得到阿里扎,姚明下赛季报销几成定局 没了姚明,你还看火箭吗?

几经周折,阿里扎还是来了。昨天,在阿泰斯特与湖人签约几小时后,上赛季效力于湖人的新秀阿里扎也在休斯顿正式亮相。

所不同的是,火箭是向 NBA 申请了姚明伤病特例并获得同意,腾出约 570 万美元用来与自由球员阿里扎签约的。火箭用伤病特例签下阿里扎,意味着姚明计划要对自己骨裂的左脚踝实施手术治疗,而不是选择采用保守治疗,姚明缺阵下赛季几成定局。



姚明黯然神伤

“为了保持球队的薪金弹性,我们为姚明申请了伤病特例,且也已获得了联盟的批准,”在阿里扎的签约仪式上,总经理莫雷反复解释着有关姚明的一切。

申请获准之后,姚明工资额度的一部分将返还给火箭,用来和其他球员签约,弥补姚明因伤无法参赛给火箭带来的损失。据悉,姚明下赛季的工资超过 1600 万美元,而火箭获得返还的工资限额大约是姚明年薪的三分之一左右,大致相当于一个中产阶级条款的工资额度。

不过,如果姚明幸运在下赛季中途成功康复,他仍然可以代表火箭参赛,联盟并不会

对火箭进行罚款。对于姚明的复出时间,莫雷表示,世事无绝对,火箭不会硬性规定他的复出时间。然而,NBA 联盟能批准火箭申请,意味着根据他们的判断这种可能性微乎其微。

用伤病特例签下阿里扎,意味着火箭现在手中还有一个中产阶级条款可用,莫雷暗示还会有大交易。

就姚明来说,种种迹象表明,他更倾向于手术治疗,而不是其他的保守治疗方案。“姚之队”负责人章明基证实了外界的猜测,“我们已对治疗方案进行了反复筛选,现在看姚明手术的可能性比较大。姚明可能整个赛季都上不了场,我们也希望他能早日复出。”

姚明通过经纪人发表了声明,表示他还没有决定采用何种专家推荐的治疗方案,但也没有排除非手术的治疗方案,“火箭和我一直保持着联络,我支持他们为了把球队建设得更加强大而采取的各种努力。我现在的重点是寻求最佳的治疗方案,确保我最终可以完全康复。我相信我最终可以完全康复,对于未来我有信心,也很乐观,当我痊愈的时候,我一定会回到篮球场上。”姚明告诉“福克斯体育”,无论最终定下哪种治疗方案,他都会让人们知道,“我会用最乐观的心态对待治疗,我会像以往一样积极恢复,请大家期待我的尽快痊愈。”

据《休斯敦纪事报》专家费根透露,姚明将选择手术治疗,主治医生来自华盛顿,曾为骑士中锋大 Z 治愈脚伤。据悉,手术的成功率可能有百分之七八十。 快报记者 沈忱

名词解释

什么叫伤病特例

伤病特例是一个允许球队在超过“工资帽”的情况下签约自由球员的特例。如果一球员因伤病或意外而缺席剩余赛季或下赛季,那么球队可申请伤病特例,伤病的检查工作必须通过官方指定的医疗机构予以确认。

中国球迷跟火箭拜拜?

对中国的大部分 NBA 球迷来说,姚明是唯一的关注点。一旦他转入“幕后”,只偶尔穿着西装坐在替补席上,很难乐观地预计火箭比赛收视率不受影响。早在姚明最初被爆无限期休赛的时候,就有球迷表示,姚明不在,他们将不再关注火箭比赛。

客观地说,NBA 在中国,姚明不是全部。在姚明之前,乔丹就为 NBA 在中国培养了数以亿计的球迷,即便是现在,科比在中国的球迷也不比姚明少。但不能否认的是,姚明为 NBA 带来了全中国的关注,妇孺皆知。一旦姚明长期休赛,中国媒体对 NBA 的报道也将进入平淡期。就目前来看,易建联和孙悦还很难成为巨星级球员。

可以想象,今后中国球迷对 NBA 的关注度将锐减。仅剩的关注点将集中在湖人、骑士、凯尔特人等几支球队以及科比、詹姆斯等几个球员身上。 捷报体育联盟记者 黄双



阿泰身披湖人战袍

阿泰为纪念MJ 选择湖人37号球衣

湖人昨天正式与阿泰签约,新赛季阿泰将身披湖人 37 号战袍。这个号码有什么深层意义吗?据悉,阿泰选择 37 号是为了纪念歌坛巨星迈克尔·杰克逊。1982年,杰克逊的《颤栗》专辑风靡全球,创造了前无古人、后无来者的销量纪录,在美国雄踞销量排行榜第一长达 37 周之久,37 这个数字就是为了纪念那段乐坛传奇。 毛毛

NBA 快讯

- 凯尔特人昨天在自由球员市场上签下了活塞老将、“怒吼天尊”华莱士。
- 活塞从自由市场上得到了原公牛得分后卫本·戈登和原雄鹿大前锋维拉纽瓦。
- 猛龙宣布,与队中意大利中锋安·巴格纳尼续签了一份五年 5000 万美元的合同。

3900元/m² 买学区房,4600元/m² 起挑江景房 高层特惠房“收官战”,卖一套少一套!

6、7 月份虽是传统楼市淡季,但江北楼市却是火爆异常,以明发滨江新城为代表的一批大盘也在频频发力,构成了江北楼市热销的主力。在上个月,明发滨江新城更是以 268 套的销售成绩,稳居南京楼市销售排行榜榜首。近期,该项目加推 343 栋百套左右特价房源。其中有相当部分的江景房,起售价只在 4600 元/m² 左右。部分学区房,起售价更是低至 3900 元/m²。

270度观景视野, 入主江景房最后机会

优越的一线江景、优质的教育配套、便捷的社区交通、高额的升值潜力……使得明发滨江新城一直处于滨江楼市标杆的位置。进入 6 月份以来,该项目热销态势不减,上演了一套房源好几个人争抢的火爆局面。为满足市场需求,该项目加推 343 栋新房源,从位置上看,该批房源比前期在售房源拥有更佳观景优势,与该项目相关配套的距离也更近一些。最难得的是,本批房源中有一批江景房源在售,更称得上该项目收官版江景房。

“现在城市人的视野都被高楼大厦所束缚,想要极目远眺的那种放松已经很难

再有了。”明发滨江新城项目负责人认为,临江第一排是明发滨江新城绝无仅有的地段优势,而江景高层也是区域内的稀缺产品。因此,明发滨江新城的江景房源一直作为滨江楼市的标杆产品。目前,这批产品已经销售殆尽,真正能看到江景,享受开阔的滨江视野的江景房源,更是卖一套少一套。而本次明发滨江新城加推的江景房源中,不少都是坐拥 270 度观景视野,真正绝版的江景房源。对江景房情有独钟的南京购房者来说,这无疑是人主江景房的最后机会。

城市高品质生活标志, 4600元/m² 买江景房

据悉,明发滨江新城本

次主推的特价房靠近滨江大道,25 楼以上有不少户型都直面江景,景观效果可以媲美一线江景房。目前这批房源起售价为 3900 元/m²,江景房起售价仅为 4600 元/m²。据介绍,本次加推的 343 栋虽为特价房,其性价比却相对较高。4600 元/m² 的“抄底价”,不仅比周边楼盘均价 4500 元/m² 更具高性价比,而且明发即将推出一线江景房,售价预计在 7000 元/m² 左右。这更加凸显 343 栋“二线观景房”的价格优势和可买性。

“拥有江景房,这已经是不少城市高品质生活的标志,而节省下来的钱买辆小车则毫不费力。”在明发滨江新城项目现场,一位正在咨询的业

主告诉笔者,他本以为江景房会比周边房源贵出一块,谁知道价格优惠幅度让他始料未及。在上周末,他已经毫不犹豫地缴纳了定金。现在他介绍了朋友过来,准备挑一套合适的房源。

3900元/m², 学区与景观双项升值保证

除了以特价房的价格买江景房特大喜讯,明发滨江新城还给年轻夫妻带来了一则重大的好消息:最低只要 3900 元/m²,就能到明发滨江新城买一套房,让孩子享受到琅琊路小学·明发分校的优质教育。同时,南京实验幼儿园·明发分园、南京市一中·明发分校等顶级名校,与琅小一同配置了“一条龙”的

顶级名校教育。

拥有琅小学区配套,幼儿园、小学就在家门口;大部分楼层能见长江,十四、十五层以上能欣赏到 270 度的开阔江景;拥有 20 万 m² 商业配套,不出社区就可以尽享购物便利;距离未来地铁出口不远等等,种种优势已经让明发滨江新城该批房源炙手可热,而本次加推房源的户型优势,则更是锦上添花。

明发滨江新城这次推出的特价房,户型有 113m² 经济型三房、137m² 舒适三房和 142m² 实用四房;137m²、142m² 两种户型所处位置,景观价值非常突出,社区内的主题景观、外部的璀璨江景和周边的大盘气象都直扑眼帘,而且楼层越高,景观视野越发震撼。

推荐楼盘:明发滨江新城

特价:3900元/m² 买学区房,4600元/m² 挑江景房

户型:113m² 经济型三房、137m² 舒适三房和 142m² 实用四房

